
Κάτω οι διακόπτες στις κουζίνες

Η Kούβα πρέπει να αντέξει!

ΚΕΡΚΥΡΑ. Κλείνουν τα καταστήματα εστίασης στις 21 Μαΐου. Σε μετωπική σύγκρουση με τους ελεγκτικούς και 
διοικητικούς μηχανισμούς οδηγείται πλέον ο κλάδος της εστίασης στην Κέρκυρα, καθώς οι επαγγελματίες απο-
φάσισαν ομόφωνα το κλείσιμο των επιχειρήσεών τους στις 21 Μαΐου, ημέρα των εορτασμών για την Ένωση της 
Επτανήσου με την Ελλάδα και παρουσία του Πτ∆ Κωνσταντίνου Τασούλα στο νησί. 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

Το «φευγαλέο φως» της ακουαρέλας πλημμύρισε 
την Πινακοθήκη

7ο Γυμνάσιο 
Κέρκυρας: 
Εκπαιδευτικές 
επισκέψεις στον 
τελευταίο περίπατο 
της χρονιάς

63 χιλιάρικα για 
την Ομοσπονδία Κρίκετ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ/ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Εγκαινιάστηκε το απόγευμα της Τετάρτης 13 Μαΐου στην αίθουσα περιοδικών εκθέ-
σεων της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης η 6η Εικαστική Κερκυραϊκή Άνοιξη με τίτλο “Ακουαρέλα, 
το φευγαλέο φως του νερού”. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 12.

ΑΘΗΝΑ. Η Κούβα βρίσκεται πλέον αντιμέτωπη με μια κατάσταση ανοιχτής ενεργειακής και κοινωνικής κρίσης, 
καθώς το ηλεκτρικό σύστημα της χώρας λειτουργεί στα όρια της κατάρρευσης και η κυβέρνηση αναζητά επειγό-
ντως τρόπους να εξασφαλίσει καύσιμα ακόμη και για τις βασικές λειτουργίες του κράτους. Ο υπουργός Ενέργειας 
Βισέντε δε λα Όλεβι δήλωσε στα κρατικά κουβανικά μέσα ότι «δεν υπάρχει απολύτως καθόλου diesel και καθό-
λου fuel oil», ενώ χαρακτήρισε «κρίσιμη» την κατάσταση του εθνικού συστήματος ηλεκτροδότησης. https://www.
enimerosi.com/news/107109/i-kouba-xreiazetai-kausima-tora

Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 13

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 3
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Η πόλη που δεν μπορεί 
να συμφωνήσει 
με τον εαυτό της

EDITORIAL

Το κλείσιμο που ανακοίνωσε ο 
κλάδος της εστίασης για την 21η 
Μαΐου είναι κάτι πολύ περισσότε-
ρο από μια κινητοποίηση επαγ-
γελματιών. Είναι η κορύφωση 
μιας σύγκρουσης που σιγόβραζε 
χρόνια και πλέον εκδηλώνεται 
ανοιχτά, στο κέντρο της πόλης 
και μπροστά στα μάτια μας.
Από τη μία πλευρά βρίσκονται οι 
επιχειρηματίες της εστίασης, που 
θεωρούν ότι αντιμετωπίζονται 
ως ο εύκολος στόχος, με ελέγ-
χους, πρόστιμα, περιορισμούς 
στη μουσική, απειλές ανάκλησης 
αδειών και συνεχείς διοικητικές 
εμπλοκές. Από την άλλη βρίσκο-
νται κάτοικοι, σύλλογοι, αρχαιο-
λογικές υπηρεσίες και τμήμα της 
κοινής γνώμης που θεωρεί ότι η 
πόλη έχει ξεπεράσει τα όριά της 
και ότι η ανεξέλεγκτη τουριστική 
πίεση αλλοιώνει τον δημόσιο 
χώρο, την καθημερινότητα και 
τελικά την ίδια. 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3

Παρασκευή 15 ΜΑΪΟΥ 2026 / Αρ. φύλλου: 6518

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΜΑΪΟΥ 2026

ΑΦΙΞΕΙΣ

MARELLA VOYAGER
07:30-23:00

Επιβάτες: 2.669

EXPLORA II   
09:00-19:00

Επιβάτες: 1.473

MSC SINFONIA
09:00-19:00

Επιβάτες: 2.679
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Συνέχεια στις κινητοποιήσεις και τις παρεμβά-
σεις για την κατάσταση των σχολικών κτιρίων 
δίνει η Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Ιω-
αννιτών, καλώντας συλλόγους και γονείς σε νέα 
ανοιχτή σύσκεψη την Κυριακή. Σε νέα σύσκεψη 
συλλόγων γονέων και κηδεμόνων καλεί η Ένωση 
Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Ιωαννιτών, συνε-
χίζοντας τις πρωτοβουλίες και τις παρεμβάσεις 
που αναπτύχθηκαν το τελευταίο διάστημα γύρω 
από την κατάσταση των σχολικών κτιρίων και ζη-
τήματα ασφάλειας στα σχολεία. Στην ανακοίνωσή 
της, η Ένωση σημειώνει ότι οι πρόσφατοι σεισμοί 
στην περιοχή ανέδειξαν με πιο έντονο τρόπο την 
αγωνία των γονέων για την κατάσταση των σχολι-
κών υποδομών, επισημαίνοντας ότι η κινητοποί-
ηση των συλλόγων γονέων οδήγησε σε γενικές 
συνελεύσεις, συγκέντρωση εκατοντάδων υπογρα-
φών και παρεμβάσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Τη δράση ” Σκαλί – σκαλί ασπρίζουμε την Σκόπε-
λο όλο το καλοκαίρι” διοργανώνει για δεύτερη 
συνεχόμενη χρονιά η Δημοτική Κοινότητα Σκοπέ-
λου με την αρωγή του Δήμου Σκοπέλου. Πρόκει-
ται για μία ιδέα, εμπνευσμένη από την εθελοντι-
κή προσφορά του κ. Ρηγίνου Β. Πατσή, ο οποίος, 
επί τέσσερις συνεχόμενες χρονιές, έβαφε τα 
σκαλοπάτια του οικισμού μας και η οποία πέρυ-
σι, την πρώτη μας χρονιά, πραγματοποιήθηκε με 
μεγάλη επιτυχία! Σε ανακοίνωσή της σημειώνει 
ότι «στόχος μας, θα είναι και πάλι, το άσπρισμα 
όλων των σκαλοπατιών του νησιού μας, ώστε να 
συμβάλουμε σημαντικά στην αισθητική αναβάθ-
μιση όλων των γειτονιών μας αλλά και στο να 
γίνει το νησί μας πρότυπο καθαριότητας.

Νέα σύσκεψη γονέων στα 
Γιάννενα για τα σχολεία και 
την ασφάλεια των μαθητών

Σκαλί – σκαλί ασπρίζουμε 
την Σκόπελο όλο 
το καλοκαίρι

Διευκρινήσεις έδωσε το Πολεμικό Ναυτικό 
μέσω πηγών για τα δημοσιεύματα που ανέφεραν 
ότι υποβρύχιο μπλέχτηκε σε δίχτυα τράτας με-
ταξύ Άνδρου και Τήνου. Οι πηγές ουσιαστικά δι-
αψεύδουν ότι κάτι τέτοιο συνέβη και αναφέρουν 
το πρωί της Πέμπτης, κατά την διάρκεια διεξα-
γωγής της εθνικής Άσκησης «ΚΑΤΑΙΓΙΣ 26», το 
υποβρύχιο αντιλήφθηκε παρουσία αλιευτικού 
σκάφους που βρισκόταν κοντά του και έκανε 
όλες τις απαιτούμενες διαδικασίες ασφαλείας 
για να απομακρυνθεί. Οι ίδιες πηγές σημειώνουν 
ότι στην εν λόγω άσκηση του Πολεμικού Ναυτι-
κού οι Μονάδες του Αρχηγείου Στόλου ασκού-
νται σε ρεαλιστικά σενάρια και τα υποβρύχια 
επιχειρούν σε περιοχές με έντονη ναυτιλιακή 
κίνηση και τονίζουν ότι το υποβρύχιο συνεχίζει 
κανονικά τη συμμετοχή του στην άσκηση.

Δεν έχουν προηγούμενο οι διαστάσεις που έχει 
πάρει η αποκάλυψη της «Π» για τους δύο διασώ-
στες του ΕΚΑΒ στα Χανιά, οι οποίοι ελέγχονται 
για ανθρωποκτονία από αμέλεια, σε περιστατι-
κό πνιγμού το 2024. Ο αντιπρόεδρος της Πανελ-
λήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Δημοσίων 
Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ) και πρόεδρος του Σω-
ματείου Εργαζομένων ΕΚΑΒ, Γιώργος Μαθιόπου-
λος, σε δηλώσεις του στην «Π», σημειώνει πως 
υπάρχουν πολλές περιπτώσεις πολιτών που κι-
νούνται δικαστικά, μη γνωρίζοντας ότι ακολου-
θούνται συγκεκριμένα πρωτόκολλα, όπως στην 
περίπτωση των Χανίων για παράδειγμα, για άτο-
μα σε παραλία που δεν έχουν τις αισθήσεις τους. 
«Έχει δοθεί εντολή στον δικηγόρο του σωματεί-
ου μας να εμπλακεί στην υπόθεση. Τα περιστατι-
κά είναι δεκάδες, με μηνύσεις κατά διασωστών. 
Αν το δικαστήριο αποφασίσει ότι υπάρχει ευθύ-
νη διασωστών, τότε ζητείται αποζημίωση από 
την Υπηρεσία», τονίζει ο κ. Μαθιόπουλος.

Το Πολεμικό Ναυτικό 
για το υποβρύχιο που 
«μπλέχτηκε» στα δίχτυα 
τράτας κοντά στην Τήνο

Στα «κάγκελα» το ΕΚΑΒ 
σε όλη την Ελλάδα
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Στα 63.000 ευρώ διαμορφώνεται η φετινή κρατική στήριξη προς 
την Ελληνική Ομοσπονδία Κρίκετ (ΕΛΟΚ), στο πλαίσιο της συνολικής χρη-
ματοδότησης των αθλητικών Ομοσπονδιών από το Υπουργείο Αθλητισμού 
για το 2026.
Η επιχορήγηση εντάσσεται στο συνολικό πακέτο των 31,3 εκατ. ευρώ που 
κατευθύνονται φέτος στον ερασιτεχνικό αθλητισμό, αυξημένο κατά 15,5% 
σε σχέση με πέρυσι. Σύμφωνα με το Υπουργείο, η χρηματοδότηση περιλαμ-
βάνει την τακτική επιχορήγηση μέσω του συστήματος αξιολόγησης «Χί-
λων», την ενίσχυση από τη φορολόγηση των κερδών των τυχερών παιγνί-
ων για τις ανάγκες των εθνικών ομάδων, αλλά και την κάλυψη της χρήσης 
αθλητικών εγκαταστάσεων των ΕΑΚ.
Η ΕΛΟΚ, με έδρα την Κέρκυρα, συγκαταλέγεται στις μικρότερες σε μέγεθος 
αθλητικές ομοσπονδίες της χώρας, διατηρώντας ωστόσο διεθνή αγωνιστι-
κή παρουσία και οργανώνοντας τις βασικές διοργανώσεις του αθλήματος 
στην Ελλάδα.
Σε δήλωσή του, ο υπουργός Αθλητισμού Γιάννης Βρούτσης χαρακτήρισε τη 
φετινή χρηματοδότηση ως τη μεγαλύτερη των τελευταίων σχεδόν είκοσι 
ετών, σημειώνοντας ότι η συνολική κρατική δαπάνη προς τις ομοσπονδίες 
είναι αυξημένη κατά 4,2 εκατ. ευρώ σε σχέση με το 2025.
Μεγαλύτερη χρηματοδότηση μεταξύ των ομοσπονδιών λαμβάνει η Κολυμ-
βητική Ομοσπονδία Ελλάδας με 3,76 εκατ. ευρώ, ενώ ακολουθούν η Ελλη-
νική Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης και ο Σύνδεσμος Ελληνικών Γυμναστι-
κών Αθλητικών Σωματείων με ποσά άνω των 3 εκατ. ευρώ.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Το πρόβλημα είναι ότι 
και οι δύο πλευρές έχουν δίκιο σε κάτι ουσιώ-
δες.
Η εστίαση αποτελεί βασικό πυλώνα της οικο-
νομίας του νησιού. Χιλιάδες εργαζόμενοι ζουν 
άμεσα ή έμμεσα από αυτήν. Η πόλη, ειδικά μετά 
την κατάρρευση άλλων παραγωγικών δραστηρι-
οτήτων, στηρίζεται σχεδόν μονοκαλλιεργητικά 
στον τουρισμό και στις υπηρεσίες φιλοξενίας. 
Όταν λοιπόν ο κλάδος αισθάνεται ότι βρίσκεται 
υπό διαρκή διοικητική πολιορκία, η αντίδραση 
είναι αναμενόμενη.
Ταυτόχρονα όμως, η Κέρκυρα δεν μπορεί να συ-
νεχίσει να λειτουργεί χωρίς κανόνες. Το ιστορι-
κό κέντρο, το Άλσος Γαρίτσας, οι κοινόχρηστοι 
χώροι, η ηχορύπανση και η πίεση στο αστικό 
περιβάλλον δεν είναι φαντασιακά προβλήματα. 
Είναι υπαρκτά και συσσωρευμένα. Και η αλή-
θεια είναι ότι επί χρόνια το πολιτικό σύστημα 
απέφευγε να βάλει σαφή όρια, είτε από φόβο 
πολιτικού κόστους είτε λόγω της οικονομικής 
εξάρτησης από τον τουρισμό.
Έτσι δημιουργήθηκε ένα τοπίο ανομίας, ανο-
χής και επιλεκτικής εφαρμογής κανόνων. Κά-
ποιοι λειτουργούσαν χωρίς σαφές πλαίσιο, άλ-
λοι επένδυαν θεωρώντας ότι «έτσι δουλεύει η 
πόλη», οι αρχές συχνά αδρανούσαν και όταν τελι-
κά άρχισαν οι έλεγχοι, η μετάβαση έγινε αποσπα-
σματικά, συγκρουσιακά και χωρίς εμπιστοσύνη.
Το πιο ανησυχητικό στοιχείο δεν είναι το ίδιο το 
κλείσιμο των καταστημάτων. Είναι ότι η Κέρκυ-
ρα δείχνει αδύναμη να συμφωνήσει σε ένα κοινό 
μοντέλο συνύπαρξης. Δεν έχει αποφασίσει ακό-
μη αν θέλει μια πόλη-σκηνικό ανεξάντλητης του-
ριστικής κατανάλωσης ή μια ιστορική πόλη με 
όρια, κανόνες και αντοχές. Και όσο αυτή η από-
φαση μετατίθεται, οι συγκρούσεις θα γίνονται 
εντονότερες.
Το κλείσιμο της 21ης Μαΐου είναι τελικά ένα σύ-
μπτωμα. Όχι η αιτία.

63 χιλιάρικα για την Ομοσπονδία Κρίκετ

Η πόλη που 
δεν μπορεί 
να συμφωνήσει 
με τον εαυτό της

«Αν και πέρασαν τρία χρόνια 
από την τραγωδία των Τεμπών 

το κράτος υπό τη διακυβέρνηση 
Μητσοτάκη παραμένει αμετα-

νόητο να σκοτώνει τα παιδιά, να 
σκοτώνει τα όνειρα, τις ελπίδες 

τους, τις προσδοκίες τους».
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Η πρόεδρος της Πλεύσης Ελευθερίας, 
Ζωή Κωνσταντοπούλου

«Τα εισοδήματα εξαντλούνται 
πριν από το τέλος του μήνα αλλά 
για την κυβέρνηση ο μήνας έχει 
εννιά. Αποτύχατε και θα το δείτε 
ως αποτύπωμα στις επιλογές του 

λαού στις επόμενες εκλογές!»

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, 
Νίκος Ανδρουλάκης

«Σήμερα, ο Πρόεδρος Τραμπ και 
εγώ είχαμε μια εις βάθος ανταλλα-

γή απόψεων σχετικά με τις σχέ-
σεις Κίνας-ΗΠΑ και τις διεθνείς 
και περιφερειακές εξελίξεις. Και 

οι δύο πιστεύουμε ότι η σχέση Κί-
νας-ΗΠΑ είναι η σημαντικότερη 

διμερής σχέση στον κόσμο».

Ο Κινέζος ηγέτης, Σι Τζινπίνγκ
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Kρίκετ στην Σπιανάδα, μπροστά από τα ανάκτορα, όπου παραμένει το επίκεντρο του αθλήματος στην 
Ελλάδα.

Μέρος της κρατικής χρηματοδότησης προς τις αθλητι-
κές Ομοσπονδίες η επιχορήγηση της ΕΛΟΚ



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η ομάδα τριάθλου LEON Κέρκυρας δι-
οργανώνει Aqua Thlon στον όρμο της Γαρίτσας 
την Κυριακή 17 Μαΐου και ώρα 13.00.   «Κολυ-
μπάμε. Τρέχουμε. Ξεπερνάμε τα όριά μας.» Ένα 
event για όλους, αθλητές και φίλους του αθλή-
ματος. Συμμετοχές σε όποια ένταση θέλετε 
— είτε αγωνιστικά, είτε προπονητικά. Δεν θα 
υπάρχει επίσημη χρονομέτρηση ή απονομές. 
Σκοπός είναι να περάσουμε καλά, να βρεθούμε 
και να προπονηθούμε όλοι μαζί! «Κολυμπάμε. 
Τρέχουμε. Ξεπερνάμε τα όριά μας.»

ΑΘΗΝΑ. Νέα πύλη ανοικτών δεδομένων, η Data.
gov.gr, η οποία φιλοδοξεί να αποτελέσει το 
κεντρικό σημείο πρόσβασης σε δεδομένα του 
ελληνικού Δημοσίου για πολίτες, ερευνητές, 
πανεπιστήμια, επιχειρήσεις και οργανισμούς, 
παρουσιάστηκε χθες στο υπουργείο Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης.
Η πύλη Data.gov.gr περιλαμβάνει ένα ευρύ φά-
σμα θεματικών κατηγοριών, όπως γεωργία, αλι-
εία, δασοκομία και τρόφιμα, παιδεία, πολιτισμό 
και αθλητισμό, περιβάλλον, υγεία, δικαιοσύνη 
και δημόσια ασφάλεια, πληθυσμό και κοινωνία, 
μεταφορές, οικονομία και χρηματοοικονομικά 
θέματα, ενέργεια, κυβέρνηση, αλλά και τεχνητή 
νοημοσύνη.

ΓΙΑΝΝΕΝΑ. Μετά από μια κινηματογραφική κατα-
δίωξη από την Κόνιτσα προς την Κοζάνη συνελή-
φθη αλλοδαπός που είχε στο ΙΧ αυτοκίνητο του 
167 κιλά κάνναβης. Τελικά ακινητοπιπήθηκε στο 
Πάπιγκο. Σήμερα θα οηγηθεί στον εισαγγελέα.

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ. Μεθυσμένος Βούλγαρος οδη-
γός φορτηγού συνελήφθη μετά από σοβαρό 
τροχαίο στην Εγνατία, μέσα στο τούνελ της Ψά-
κας Θεσπρωτίας. Το όχημα ξήλωσε πεζοδρόμιο 
περίπου 50 μέτρων, προκαλώντας εκτεταμέ-
νες ζημιές και κυκλοφοριακή αναστάτωση. Δεν 
υπήρξαν τραυματισμοί, παρά την επικινδυνότη-
τα του περιστατικού και την πολύωρη διακοπή 
κυκλοφορίας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Όχι στις 
εξετάσειες PISA λέει ο 
ΣΕΠΕ  και καλεί μαθητές, 
γονείς και εκπαιδευτι-
κούς να αποτρέψουν τη 
διαδικασία στην Κέρκυρα 
που έχει οριστεί για τις 
20 Μαΐου. Παράλληλα κα-
λεί τους εκπαιδευτικούς 
να πραγματοποιήσουν 
στάση εργασίας και απο-
χή από τη διαδικασία στο 
6ο Δημοτικό Σχολείο, Σχ. 
Κέντρο Βελονάδων, και 
στα Δημοτικά Μαντου-
κίου, Αγίου Ματθαίου,  
Κάτω Γαρούνα.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με αφορμή τη διεθνή ημέρα 
μουσείων 2026, η σελίδα στο FB “Corfu 
Fortifications - Προστασία & Aνάδειξη των 
Kερκυραϊκών Oχυρώσεων” διοργανώνει 
επίσκεψη στο Ν. Φρούριο ( Αγ. Μάρκου) 
την Δευτέρα 18.05.26 στις 12:00 η οποία 
θα αποτελείται από δυο μέρη.
Στο πρώτο, τα μάθουμε για τη ζωή και 
το έργο του αρχιτέκτονα του Ν. Φρουρί-
ου F. Vitelli, την περίοδο 1576-78. Στη συ-
νέχεια θα ακολουθήσει επίσκεψη στους 
ανοιχτούς χώρους του φρουρίου όπου 
θα αναφέρονται ιστορικές πληροφορίες 
και λεπτομέρειες της κατασκευής του.

Το Νέο Φρούριο της Κέρκυρας (Fortezza 
Nuova κατασκευάστηκε  με στόχο να 
προστατεύσει την πόλη από τις οθωμα-
νικές επιθέσεις. Θεωρείται αριστούργη-
μα της οχυρωματικής τέχνης.
Το ραντεβού μας είναι στην πλευρική 
είσοδο (Τένεδος) δίπλα από την στοά. Η 
πρόσκληση είναι ανοιχτή και ελεύθερη 
για όλους και ο χαρακτήρας της δράσης 
είναι εθελοντικός με σκοπό να γνωρί-
σουμε καλύτερα τα μνημεία του τόπου 
μας. Η είσοδος στο φρούριο θα είναι δω-
ρεάν.
Σας προτείνουμε να έχετε μαζί σας κα-
πέλα και νερό και φυσικά την καλή σας 
διάθεση.

Ταξίδι στο χρόνο με τον F. Vitelli: 
Μια ξεχωριστή ξενάγηση 
στο Νέο Φρούριο
Η ομάδα «Corfu Fortifications» γιορτάζει τη Διεθνή Ημέρα Μουσεί-
ων με μια ανοιχτή δράση γνωριμίας με τις κερκυραϊκές οχυρώσεις

Aqua Thlon στον όρμο της Γαρίτσας

Data.gov.gr: Η ενιαία πύλη ανοικτών 
δεδομένων του Δημοσίου

Συνελήφθη αλλοδαπός 
με 167 κιλά κάναβης

Μεθυσμένος οδηγός ξήλωσε πεζοδρόμιο

ΣΕΠΕ: Όχι 
στις εξετάσεις 
PISA

ΕΓΝΑΤΙΑ/ΤΟΥΝΕΛ ΨΑΚΑΣ
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Το Νέο Φρούριο, θεωρείται αριστούργημα της οχυρωματικής τέχνης

Η αφίσα του αγώνα

Το αυτοκίνητο φορτωμένο με κάνναβη



ΚΕΡΚΥΡΑ. Σημείο συνάντησης των Κοινωνικών 
Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης από όλη 
την Ελλάδα γίνεται την Παρασκευή 15 Μαΐου η 
Κέρκυρα, με αφορμή τις επετειακές εκδηλώ-
σεις για τα 20 χρόνια λειτουργίας του ΚοιΣΠΕ 
Κέρκυρας «Νέοι Ορίζοντες».
Η κεντρική εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο 
Συνεδριακό Κέντρο του Corfu Holiday Palace, 
με χαιρετισμούς εκπροσώπων της Πολιτείας, 
θεσμικών φορέων, κοινωνικών εταίρων και ερ-
γαζομένων του συνεταιρισμού. Σύμφωνα με τις 
ανακοινώσεις, το πρόγραμμα περιλαμβάνει πα-
ρουσίαση της 20ετούς πορείας του ΚοιΣΠΕ Κέρ-
κυρας, αποτίμηση του κοινωνικού και επαγγελ-
ματικού αντικτύπου του, καθώς και τιμητικές 
βραβεύσεις.
Η παρουσία συνεταιρισμών από άλλες περιοχές 
της χώρας δίνει στην εκδήλωση πανελλαδικό 
χαρακτήρα, αναδεικνύοντας τον θεσμό των Κοι-
ΣΠΕ ως εργαλείο κοινωνικής ένταξης και απα-
σχόλησης για ανθρώπους που αντιμετωπίζουν 
ψυχοκοινωνικές δυσκολίες. Ο ΚοιΣΠΕ Κέρκυ-
ρας, με έδρα την Πλατεία Χρήστου Τσιριγώτη, 
λειτουργεί ως μονάδα κοινωνικής μέριμνας και 
έχει αναπτύξει δράσεις με ανταποδοτικές υπη-
ρεσίες και συνεργασίες με τοπικούς φορείς.
Είκοσι χρόνια μετά την ίδρυσή τους, οι «Νέοι 
Ορίζοντες» παρουσιάζονται ως ένα από τα πιο 
ώριμα παραδείγματα κοινωνικής επιχειρηματι-
κότητας στην Κέρκυρα, με έμφαση στη σύνδεση 
της εργασίας με τη φροντίδα, τη συλλογικότητα 
και την ισότιμη συμμετοχή στην κοινωνική ζωή.

Στην Κέρκυρα οι ΚοιΣΠΕ 
από όλη την Ελλάδα για τα 20 
χρόνια των «Νέων Οριζόντων»

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Από την Υποδιεύθυνση Δίωξης και 
Εξιχνίασης Εγκλημάτων Κέρκυρας, εξαρθρώθη-
κε εγκληματική ομάδα, που εμπλέκεται σε υπό-
θεση εξαπάτησης πολίτη στην Κέρκυρα, κατά 
την οποία απέσπασαν μεγάλο χρηματικό ποσό.   
Πρόκειται για τρεις άνδρες ηλικίας 26, 29 και 
32 ετών, καθώς και 46χρονη γυναίκα, σε βάρος 
των οποίων σχηματίστηκε δικογραφία για απά-
τη κατά συναυτουργία και συμμετοχή σε εγκλη-
ματική ομάδα
Το μεσημέρι της Τετάρτης 79χρονος κατήγγειλε 
ότι, άγνωστος τον κάλεσε στην οικία του, προ-
σποιούμενος τον υπάλληλο της Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε., 
πείθοντάς τον να παραδώσει σε συνεργό του, το 
χρηματικό ποσό των -200.000- ευρώ και χρυσό 
δακτυλίδι.
Στην κατοχή των συλληφθέντων που οδηγού-
νται στον εισαγγελέα, βρέθηκαν και κατασχέθη-
καν μόνο τα 13.195 ευρώ. 

«Φτερά» έκαναν 200.000 ευρώ 
από 79χρονο – Εξαρθρώθηκε 
σπείρα που παρίστανε 
υπαλλήλους του ΔΕΔΔΗΕ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε μετωπική σύγκρουση με τους 
ελεγκτικούς και διοικητικούς μηχανισμούς 
οδηγείται πλέον ο κλάδος της εστίασης 
στην Κέρκυρα, καθώς οι επαγγελματίες 
αποφάσισαν ομόφωνα το κλείσιμο των επι-
χειρήσεών τους στις 21 Μαΐου, ημέρα των 
εορτασμών για την Ένωση της Επτανήσου 
με την Ελλάδα και παρουσία του ΠτΔ Κων-
σταντίνου Τασούλα στο νησί.
Η απόφαση ελήφθη το βράδυ της Τετάρ-
της σε έκτακτη γενική συνέλευση του σω-
ματείου στα γραφεία της ΟΕΒΕΚ και συ-
νοδεύεται από σκληρή ανακοίνωση, στην 
οποία γίνεται λόγος για «παρατεταμένη 
και διαχρονική αδιαφορία» απέναντι στα 
προβλήματα του κλάδου. Οι επαγγελματί-
ες χαρακτηρίζουν το καθολικό κλείσιμο 
ως «μοναδικό μέτρο αντίδρασης» απένα-
ντι σε μια κατάσταση που, όπως υποστη-
ρίζουν, οδηγεί σε συνολική απαξίωση της 
εστίασης και των καταστημάτων υγειονο-
μικού ενδιαφέροντος.
Στο επίκεντρο της αντιπαράθεσης βρί-
σκονται η λειτουργία καταστημάτων στην 
περιοχή του Άλσους Γαρίτσας, οι έλεγχοι 
και οι καταγγελίες συλλόγων κατοίκων, 
τα ζητήματα αδειοδότησης, οι περιορι-
σμοί στο ωράριο μουσικής, τα πρόστιμα 

και ο υπό διαμόρφωση Κανονισμός Αστι-
κής Λειτουργίας. Οι επαγγελματίες κα-
ταγγέλλουν επίσης άνιση μεταχείριση 
μεταξύ επιχειρήσεων που δραστηριοποι-
ούνται στην ίδια πόλη, αλλά και διαφο-
ρετική αντιμετώπιση πολιτών και κατα-
στηματαρχών στις γνωμοδοτήσεις της 
Εφορείας Αρχαιοτήτων Κέρκυρας.
Ιδιαίτερη βαρύτητα αποκτά η αναφορά 
στη λειτουργία «μη αδειοδοτημένων κα-
ταστημάτων» στο Άλσος Γαρίτσας, καθώς 
το τελευταίο διάστημα η περιοχή βρί-
σκεται στο επίκεντρο έντονης δημόσιας 
αντιπαράθεσης σχετικά με χρήσεις κοι-
νόχρηστων χώρων, τραπεζοκαθίσματα, 
παρεμβάσεις σε προστατευόμενες ζώ-
νες και την τήρηση των προβλεπόμενων 
όρων λειτουργίας.
Η επιλογή της 21ης Μαΐου για την κινητο-
ποίηση δίνει σαφές πολιτικό και συμβολι-
κό βάρος στην κίνηση του κλάδου, αφού 
πρόκειται για την κορυφαία επετειακή 
ημέρα της Κέρκυρας με αυξημένη επι-
σκεψιμότητα, επίσημες εκδηλώσεις και 
παρουσία κυβερνητικών και πολιτειακών 
παραγόντων. Οι επαγγελματίες καλούν τα 
μέλη τους να συμμετάσχουν μαζικά στο 
κλείσιμο των καταστημάτων, επιδιώκο-
ντας να στείλουν, όπως αναφέρουν, «ξεκά-
θαρο μήνυμα προς κάθε αρμόδιο φορέα».

Κλείνουν τα καταστήματα 
εστίασης στις 21 Μαΐου  
Μετωπική σύγκρουση 
με Δήμο, ελέγχους και ΕΦΑ
Ομόφωνη απόφαση για καθολικό κλείσιμο των επιχειρήσεων έλα-
βε το σωματείο των καταστηματαρχών της Κέρκυρας, καταγγέλ-
λοντας πρόστιμα, άνιση μεταχείριση, περιορισμούς στη μουσική 
και πιέσεις γύρω από αδειοδοτήσεις και λειτουργία καταστημά-
των, με αιχμή την υπόθεση του Άλσους Γαρίτσας.
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Σε δυναμική κινητοποίηση προχωρά ο κλάδος της εστίασης στην Κέρκυρα, καθώς αποφασίστηκε ομόφωνα το κλείσιμο 
των επιχειρήσεων στις 21 Μαΐου, ημέρα των επετειακών εκδηλώσεων της Ένωσης της Επτανήσου με την Ελλάδα, με 
τους επαγγελματίες να καταγγέλλουν διαχρονική αδιαφορία, εξοντωτικά πρόστιμα και άνιση μεταχείριση από τις αρχές.
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Συνελήφθη 
54χρονη 
για απόπειρα 
ανθρωποκτονίας 
κατά του 
συντρόφου της

ΚΕΡΚΥΡΑ. Συνελήφθη χθες 
πρωί  54χρονη σε βάρος της 
οποίας σχηματίστηκε δικο-
γραφία για απόπειρα ανθρω-
ποκτονίας καθώς και για 
παραβάσεις της νομοθεσίας 
περί ενδοοικογενειακής βίας 
και περί όπλων. 
Ειδικότερα, κατά τις πρώτες 
πρωινές ώρες χθες  14 Μαΐου 
2026, το Κέντρο Επιχειρήσε-
ων ενημερώθηκε για τραυ-
ματισμό ατόμου, ύστερα από 
επεισόδιο που σημειώθηκε σε 
οικία, σε περιοχή περιφερεια-
κά της πόλης του νησιού.
Στο σημείο μετέβησαν αστυ-
νομικοί της Ομάδας Πρόλη-
ψης και Διαμεσολάβησης 
(Ο.Π.ΔΙ.), οι οποίοι διαπίστω-
σαν ότι η 54χρονη είχε τραυ-
ματίσει με αιχμηρό αντικείμε-
νο τον 57χρονο σύντροφο της. 
Η συλληφθείσα θα οδηγηθεί 
στον Εισαγγελέα Πλημμελειο-
δικών Κέρκυρας.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Η συλληφθείσα οδηγήθηκε στον εισαγγελέα

Η δημοτική αρχή επανέφερε 
τις αυξήσεις στα ανταποδοτικά 
τέλη 2025 μετά το ΣτΕ
Με έντονη αντιπαράθεση εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο Κεντρικής 
Κέρκυρας η επανάληψη της διαδικασίας για τις αυξήσεις στα ανταποδοτικά 
τέλη του 2025, μετά την ακύρωση της προηγούμενης απόφασης από το ΣτΕ. Η 
αντιπολίτευση μίλησε για προσπάθεια επαναφοράς μιας προβληματικής από-
φασης χωρίς επαρκή τεκμηρίωση.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε κλίμα έντονης πολιτικής αντιπα-
ράθεσης συζητήθηκε και εγκρίθηκε κατά πλειο-
ψηφία στο Δημοτικό Συμβούλιο Κεντρικής Κέρ-
κυρας και Διαποντίων Νήσων η επανάληψη της 
διαδικασίας για την επαναφορά των αυξήσεων 
στα ανταποδοτικά τέλη καθαριότητας και ηλε-
κτροφωτισμού του 2025, μετά την ακύρωση της 
προηγούμενης απόφασης από το Συμβούλιο της 
Επικρατείας για τυπικούς λόγους.
Η δημοτική αρχή υποστήριξε ότι πρόκειται ου-
σιαστικά για «θεραπεία τυπικής πλημμέλειας» 
της απόφασης 27-228/22-10-2024, ώστε να δια-
σφαλιστεί η νομιμότητα της διαδικασίας και να 
μην προκύψει κενό στη χρηματοδότηση των υπη-
ρεσιών καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού. Η 
αντιδήμαρχος Οικονομικών Θεοφανή Τσιμπού-
λη τόνισε ότι η δημοτική αρχή υποχρεώθηκε να 
επαναφέρει το θέμα μετά τις εξελίξεις που προ-
κάλεσε η απόφαση του ΣτΕ, έπειτα από την προ-
σφυγή του δημοτικού συμβούλου Γιώργος Καρύ-
δης. Σύμφωνα με την αντιδήμαρχο πρόκειται για 
την επανάληψη της διαδικασίας λήψης απόφα-
σης περί αύξησης τελών του 2025, σύμφωνα με 
το νόμο και την πάγια νομολογία του ΣτΕ.
Η αντιπολίτευση αντέδρασε έντονα, κατηγορώ-
ντας τη δημοτική αρχή ότι επιχειρεί να επανα-

φέρει αυξήσεις που έχουν ήδη αμφισβητηθεί 
δικαστικά. Ο Τάκης Μεταλληνός έκανε λόγο για 
διαδικασία που «ξεπερνά τη λογική», σημειώνο-
ντας ότι μετά την κρίση του ΣτΕ δεν μπορεί να 
αναζητούνται τρόποι επαναφοράς της ίδιας από-
φασης.
Από την πλευρά του, ο Γιώργος Καρύδης υποστή-
ριξε ότι το πρόβλημα δεν περιορίζεται μόνο στο 
τυπικό σκέλος της διαδικασίας, αλλά αφορά και 
την ουσία της απόφασης, καθώς –όπως ανέφε-
ρε– δεν συνοδεύεται από πλήρη οικονομοτεχνι-
κή τεκμηρίωση για το ύψος των αυξήσεων και 
το πραγματικό κόστος των ανταποδοτικών υπη-
ρεσιών.
Η συζήτηση κινήθηκε και γύρω από τις οικονο-
μικές πιέσεις που αντιμετωπίζει ο Δήμος λόγω 
του αυξημένου κόστους διαχείρισης απορριμμά-
των, μεταφοράς και λειτουργίας των υπηρεσιών 
καθαριότητας. Δημοτικοί σύμβουλοι της πλει-
οψηφίας υποστήριξαν ότι χωρίς την αναπρο-
σαρμογή των τελών θα δημιουργηθούν σοβαρά 
προβλήματα βιωσιμότητας στις ανταποδοτικές 
υπηρεσίες.
Καταψήφισαν οι παρατάξεις της Μερόπη Υδραί-
ου και της ΛΑ.ΣΥ., οι οποίες επέμειναν ότι η δη-
μοτική αρχή επιχειρεί να νομιμοποιήσει εκ των 
υστέρων μια προβληματική απόφαση, μεταφέρο-
ντας το βάρος στους δημότες.

ΑΘΗΝΑ. Σε παραγωγική λειτουργία τέθηκε σήμερα  η ηλεκτρονική εφαρμογή «e-Ναυλοσύμ-
φωνο / e-Charterparty», σηματοδοτώντας ένα ακόμη βήμα ψηφιοποίησης για τον κλάδο του 
θαλάσσιου τουρισμού και του επαγγελματικού yachting στην Ελλάδα. Η νέα πλατφόρμα, που 
είναι διαθέσιμη μέσω του e-Ναυλοσύμφωνο, λειτουργεί σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο 
που προβλέπεται από την κοινή υπουργική απόφαση υπ’ αριθμ. 3133.1/47821/28.6.2024. Η 
έναρξη λειτουργίας της εφαρμογής εντάσσεται στη συνολική προσπάθεια ψηφιακού μετα-
σχηματισμού του yachting, με στόχο τη μείωση της γραφειοκρατίας.

Σε λειτουργία το 
«e-Ναυλοσύμφωνο» για 
τον κλάδο του yachting    
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Κατά πλειοψηφία εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων η επανάληψη της διαδικασίας για 
τη «θεραπεία τυπικής πλημμέλειας» της απόφασης αύξησης των ανταποδοτικών τελών καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού για το 2025
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Οικογενειακό επεισό-
διο με μαχαίρι σε περι-
οχή της πόλης – Άμεση 
επέμβαση της Αστυνο-
μίας και σύλληψη της 
δράστιδος



Κάλλιο αργά παρά ποτέ για το ΕΠΑΛ Μαντουκίου
Μετά από χρόνια καταγγελιών για τη στατική και λειτουργική κατάσταση του σχολικού συγκροτήματος, ο Δή-
μος Κεντρικής Κέρκυρας προχωρά στη δημοπράτηση του έργου αποκατάστασης και ενίσχυσης των ΕΠΑΛ στο 
Μαντούκι.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μετά από χρόνια κα-
ταγγελιών, κινητοποιήσεων και 
διαρκών επισημάνσεων για την 
κατάσταση του σχολικού συ-
γκροτήματος των ΕΠΑΛ στο Μα-
ντούκι, ο Δήμος ανακοίνωσε ότι 
προχωρά στη δημοπράτηση του 
έργου αποκατάστασης και στατι-
κής ενίσχυσης του κτηρίου.
Τα ζητήματα φθορών, ασφάλει-
ας και λειτουργικότητας του συ-
γκροτήματος είχαν αναδειχθεί 
επανειλημμένα από μαθητές, 
εκπαιδευτικούς και γονείς, με 
κινητοποιήσεις και δημόσιες πα-
ρεμβάσεις ήδη από το 2020. Τα 
τελευταία χρόνια οι ανησυχίες 
εντάθηκαν, ιδιαίτερα μετά πε-
ριστατικά όπως η πτώση παρα-
θύρου από όροφο του σχολείου, 
που επανέφεραν στο προσκήνιο 
το ζήτημα της στατικής επάρκει-
ας και της γενικότερης κατάστα-
σης των εγκαταστάσεων.

Η σημερινή εξέλιξη ενεργοποιεί 
ουσιαστικά τον σχεδιασμό που 
είχε ξεκινήσει τον Φεβρουάριο 
του 2022, όταν το έργο εντά-
χθηκε προς χρηματοδότηση στο 
πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» του 
Υπουργείου Εσωτερικών. Ο συ-
νολικός προϋπολογισμός ανέρ-

χεται σε 925.000 ευρώ και αφο-
ρά παρεμβάσεις τόσο στη δομική 
θωράκιση όσο και στη λειτουργι-
κή και ενεργειακή αναβάθμιση 
του συγκροτήματος.
Κεντρικό αντικείμενο του έργου 
αποτελεί η στατική ενίσχυση 
των φερόντων στοιχείων από 

οπλισμένο σκυρόδεμα, σύμφωνα 
με την εγκεκριμένη μελέτη του 
πολιτικού μηχανικού Γεωργίου 
Αρμένη. Παράλληλα προβλέ-
πεται αντικατάσταση παλαιών 
κουφωμάτων με νέα θερμοδια-
κοπτόμενα και διπλούς υαλοπί-
νακες στο αμφιθέατρο, εργασί-
ες υγρομόνωσης στην ταράτσα, 
αποκατάσταση επιχρισμάτων και 
χρωματισμοί.
Στο έργο περιλαμβάνονται επί-
σης παρεμβάσεις στον περι-
βάλλοντα χώρο, με νέα ασφαλ-
τόστρωση στο προαύλιο και 
κατασκευή δικτύου απορροής 
ομβρίων, ώστε να αντιμετωπι-
στούν προβλήματα φθορών και 
συγκέντρωσης υδάτων.
Η συνολική διάρκεια εκτέλεσης 
του έργου ορίζεται σε 15 μήνες. 
Η προθεσμία υποβολής προσφο-
ρών λήγει στις 19 Ιουνίου 2026, 
ενώ η ηλεκτρονική αποσφράγιση 
των προσφορών θα πραγματο-
ποιηθεί στις 25 Ιουνίου.

ΚΕΡΚΥΡΑ.  Με στόχο τη δημιουργία ενός σύγχρονου χώρου, ο Δήμος 
Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων προχωρά στη δημοπρά-
τηση του έργου για την ανέγερση νέου ισόγειου Δημοτικού Καταστή-
ματος στον Ύψο (Κορακιάνα) της Δημοτικής Ενότητας Φαιάκων. Εκεί 
θα στεγαστούν τα γραφεία των υπαλλήλων της Δ.Ε. Φαιάκων
Το έργο, συνολικού προϋπολογισμού 400.000 ευρώ, χρηματοδοτείται 
εξ ολοκλήρου από ιδίους πόρους του Δήμου.
Το νέο κτήριο θα ανεγερθεί σε δημοτικό οικόπεδο, στο οποίο λει-
τουργούν ήδη το υφιστάμενο κτήριο του Κ.Ε.Π. και παιδική χαρά και 
θα δημιουργήσει έναν ενιαίο λειτουργικό χώρο που θα αναβαθμίσει 
σημαντικά την εικόνα της περιοχής.
Η μελέτη προβλέπει επίσης τη συνολική αναβάθμιση του περιβάλλο-
ντος χώρου, η οποία περιλαμβάνει:
Κατασκευή νέας πύλης εισόδου.
Ασφαλτόστρωση, η οποία θα εξυπηρετεί και τις παρακείμενες εγκα-
ταστάσεις της ΔΕΥΑΚ.
Δημιουργία δαπεδοστρώσεων, νέων χώρων πρασίνου και οργανωμέ-
νων θέσεων στάθμευσης.
Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου ορίζεται σε δεκαοκτώ 
(18) μήνες από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης με τον ανάδοχο.

Δημοπρατείται η ανέγερση νέου Δημοτικού 
Καταστήματος στη Δ.Ε. Φαιάκων
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Ύστερα από πολυετή εκκρεμότητα και συνεχείς διαμαρτυρίες για τα προβλήματα ασφάλειας 
και φθορών στο σχολικό συγκρότημα των ΕΠΑΛ στο Μαντούκι, ο Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας 
και Διαποντίων Νήσων προχωρά πλέον στη δημοπράτηση του έργου στατικής ενίσχυσης και 
αποκατάστασης του κτηρίου. 

Στον ίδιο χώρο βρίσκεται σήμερα το ΚΕΠ Φαιάκων Η COSMOTE TELEKOM ενισχύει τη θέση της Ελλάδας 
στον διεθνή χάρτη συνδεσιμότητας

Όλο και υψηλότερα ανεβαίνει η Ελλάδα στον διεθνή χάρτη συνδεσιμότητας, κυρίως 
χάρη στις επενδύσεις της COSMOTE TELEKOM σε δίκτυα νέας γενιάς σταθερής και 
κινητής.
Σύμφωνα με πρόσφατη ανάλυση της Ookla στην έκθεση A Global Reality Check on 5G 
SA and 5G Advanced in 2026, η Ελλάδα κατέγραψε διάμεση ταχύτητα download 489 
Mbps σε 5G+ δίκτυα το τέταρτο τρίμηνο του 2025, σημειώνοντας μία από τις υψη-
λότερες επιδόσεις μεταξύ των ευρωπαϊκών και διεθνών αγορών που περιλαμβάνο-
νται στην έκθεση. Το αποτέλεσμα αυτό αντανακλά την τεχνολογική πρωτοπορία της 
COSMOTE TELEKOM, η οποία διαθέτει το μοναδικό εμπορικά διαθέσιμο δίκτυο 5G+ 
στην Ελλάδα με πληθυσμιακή κάλυψη που έχει ήδη ξεπεράσει το 79%.
Την ίδια στιγμή, η Ελλάδα βελτιώνει αισθητά και τη θέση της στις σταθερές ευρυζω-
νικές συνδέσεις. Ειδικότερα, στο Speedtest Global Index της Ookla, η χώρα ανέβηκε 
23 θέσεις στο Fixed Broadband, από την 95η θέση τον Ιανουάριο του 2025 στην 72η 
θέση τον Ιανουάριο του 2026. Η εξέλιξη αυτή συνδέεται, μεταξύ άλλων, με τη συνεχή 
ανάπτυξη του COSMOTE Fiber, του μεγαλύτερου δικτύου οπτικών ινών στη χώρα, το 
οποίο είναι πλέον διαθέσιμο σε 2,1 εκατ. νοικοκυριά και επιχειρήσεις.
Ο Γιώργος Τσώνης, Chief Technology Officer Ομίλου ΟΤΕ, υπογράμμισε σχετικά: «Οι 
μελέτες και οι εκθέσεις έγκριτων φορέων αποτυπώνουν τη δυναμική και την αξία που 
δημιουργούν οι επενδύσεις μας σε υποδομές νέας γενιάς σταθερής και κινητής, όχι 
μόνο για την COSMOTETELEKOM, αλλά και για τη χώρα μας. Άλλωστε αυτό είναι το 
όραμά μας: να εξελιχθούμε σε κορυφαίο ψηφιακό τηλεπικοινωνιακό πάροχο στην Ευ-
ρώπη, συμβάλλοντας παράλληλα στην περαιτέρω ψηφιακή αναβάθμιση της Ελλάδας. 
Τα στοιχεία επιβεβαιώνουν ότι κινούμαστε σταθερά προς τη σωστή κατεύθυνση».
Με επενδύσεις ύψους €600 εκατ. ετησίως κυρίως για δίκτυα νέας γενιάς, προηγ-
μένες υπηρεσίες συνδεσιμότητας και καινοτόμες ψηφιακές λύσεις, η COSMOTE 
TELEKOM συνεχίζει να ενισχύει την ανταγωνιστικότητα της χώρας και να δημιουργεί 
τις προϋποθέσεις ώστε η Ελλάδα να κατακτά ολοένα υψηλότερη θέση στον διεθνή 
ψηφιακό χάρτη.



ΑΘΗΝΑ. Την Παρασκευή 29 Μαΐου 2026 και το 
Σάββατο 30 Μαΐου 2026 ξεκινούν οι Πανελ-
λαδικές Εξετάσεις των ΓΕ.Λ. και των ΕΠΑ.Λ. 
αντίστοιχα. Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαί-
δευσης Ιονίων Νήσων διαβεβαιώνει ότι έχουν 
εξασφαλιστεί όλες οι απαραίτητες συνθήκες 
για την ομαλή και απρόσκοπτη διεξαγωγή των 
εξετάσεων σε όλα τα εξεταστικά κέντρα της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.
Επίσης, ανακοινώνεται ότι, σε κάθε Κέντρο Δι-
επιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής 
και Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) της Π.Δ.Ε. Ιονίων 
Νήσων, λειτουργεί Τηλεφωνική Γραμμή Ψυχολο-
γικής Υποστήριξης και Ενημέρωσης, στην οποία 
μπορούν να απευθύνονται οι υποψήφιοι/ες και 
οι οικογένειές τους, από 19 Μαΐου 2026 έως και 
15 Ιουνίου 2026.
Ακολουθεί αναλυτικός πίνακας με τα τηλέφωνα κα-
θώς και τις ώρες επικοινωνίας κάθε ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. :
(ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ)
ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 08:00 – 15:00 
2661081045/81055/81056
ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. ΛΕΥΚΑΔΑΣ 08:00 – 16:00 2645026309
ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. ΖΑΚΥΝΘΟΥ 08:00 – 15:00 2695043889
ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 09:00 – 13:00 
2671027475

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Επιμελητήριο Κέρκυρας ενημερώ-
νει τα μέλη του ότι προκηρύχθηκε νέα δράση με 
τίτλο «Συμπράξεις Επιχειρήσεων της Περιφέ-
ρειας Ιονίων Νήσων με Οργανισμούς Έρευνας 
και Διάδοσης Γνώσεων» στο πλαίσιο του Προ-
γράμματος «Ιόνια Νησιά» 2021-2027.
Η δράση αφορά σε συμπράξεις επιχειρήσεων με 
ερευνητικά Κέντρα, Ινστιτούτα ή Πανεπιστημια-
κά Εργαστήρια (Ερευνητικούς Φορείς / Οργανι-
σμοί Έρευνας και Διάδοσης γνώσεων) με σκοπό 
την ανάπτυξη καινοτόμων προϊόντων ή υπηρεσι-
ών, βελτιστοποίηση διαδικασιών, ενίσχυση της 
ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων στους 
τομείς προτεραιότητας – περιοχές παρέμβα-
σης – προτεραιότητες όπως αυτές προέκυψαν 
από τη Διαδικασία Επιχειρηματικής Ανακάλυ-
ψης (ΔΕΑ) στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.
Περισσότερες πληροφορίες στον σύνδεσμο:
https://www.diaxeiristiki.gr/index.php/2016-02-
19-10-34-07/5511-prosklisi-ypovolis-protaseon-
gia-tin-drasi-symprakseis-epixeiriseon-tis-
perifereias-ionion-nison-me-organismoys-erev-
nas-kai-diadosis-gnoseon 

Πρωτοφανή» για ακόμα μια 
φορά χαρακτηρίστηκαν τα 
επεισόδια που σημειώθηκαν 
στο Αριστοτέλειο Πανεπι-
στήμιο Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) 

το πρωί της Τρίτης 12/06, μια μέρα πριν 
τη διεξαγωγή των φοιτητικών εκλογών. 
Κρανοφόροι με ρόπαλα, φωτοβολίδες, 
λοστούς, σπρέι πιπεριού και ναυτικούς 
πυρσούς εισέβαλαν στον γεμάτο από 
σπουδαστές και καθηγητές, αφού ήταν 
ώρα μαθήματος, πανεπιστημιακό χώρο, 
ξυλοκόπησαν φοιτητές  και έστειλαν 
επτά από αυτούς στο νοσοκομείο. Την ίδια 
μέρα το απόγευμα, «πρωτοφανή» επεισό-
δια συνέβησαν και στο Πανεπιστήμιο Δυ-
τικής Αττικής (ΠΑΔΑ) όπου ομάδα άλλων 
κρανοφόρων τραυμάτισε και έστειλε στο 
νοσοκομείο ακόμα τρεις φοιτητές.
«Πρωτοφανή» ήσαν και τα επεισόδια 
κατά την εκκένωση της επί 34 χρόνια κα-
τάληψης ‘’Στέκι στο Βιολογικό’’ στο ίδιο 
πανεπιστήμιο, το ΑΠΘ, τον Δεκέμβρη του 
2021 και οι πράξεις βίας από εκείνους 
που εναντιώνονταν στη μετατροπή του 
χώρου σε βιβλιοθήκη. Όπως «πρωτοφα-
νής» ήταν και η ταμπέλα που κρέμασαν 
«αντιεξουσιαστές» στο λαιμό του πρύτα-
νη της πρώην ΑΣΟΕΕ, σήμερα Οικονομικό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΟΠΑ), τον Οκτώ-
βρη του 2020 μέσα  στο ίδιο του το γρα-
φείο, τα ναρκωτικά και το παραεμπόριο 
στην ευρύτερη περιοχή του χώρου και 
τα βίαια επεισόδια με την αστυνομία για 
τους ελέγχους που ακολούθησαν.   
Μόνο το 2026 και μόνο στο ΑΠΘ έχουν 
έως τώρα σημειωθεί εκφοβισμός του κο-
σμήτορα της Νομικής Σχολής, παράνομο 
πάρτι με μολότοφ όπου μάλιστα κάηκαν 
αυτοκίνητα, καταδρομικές επιθέσεις στη 
Φιλοσοφική και Πολυτεχνική σχολή και 
προπηλακισμός του αντιπρύτανη Ακαδη-
μαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέρι-
μνας για το θέμα των φοιτητικών εστιών, 
που από την ταραχή του κατέληξε στο νο-
σοκομείο ο άνθρωπος.  
Στη συντριπτική πλειοψηφία των περι-
στατικών λοιπόν, είναι φανερό ότι τα 
επεισόδια προκαλούνται για δύο λόγους. 
Ο ένας είναι η νομή της εξουσίας - που 
βέβαια δεν είναι στα χέρια του ακαδημα-
ϊκού προσωπικού και των θεσμικών του 
οργάνων – από τις κομματικές παρατά-
ξεις που αποκαλούνται «φοιτητικές» και 
διάφορους εξωπανεπιστημιακούς, όπως 
στην προχθεσινή περίπτωση στο ΑΠΘ 
όπου είχαμε σύγκρουση «αντιεξουσια-
στών» με «αντικαπιταλιστές».
Ο άλλος είναι η αντίσταση όλων των 
παραπάνω στις ούτως ή άλλως αναιμι-
κές προσπάθειες της κυβέρνησης να 
επιβάλει «το νόμο και την τάξη», όπως 
στην περίπτωση του προπηλακισμού του 
αντιπρύτανη.  Η ερώτηση που κυριαρχεί 
βεβαίως είναι που είναι οι κάμερες, τα 
τουρνικέ, οι ηλεκτρονικές μπάρες και οι 
έλεγχοι που θα κρατούσαν μακριά από 
τα πανεπιστήμια την εγκληματικότητα. 
Όπως και γιατί οι όποιες προσαγωγές 
δεν οδηγούν ποτέ σε συλλήψεις. Ρητορι-
κές οι ερωτήσεις…

Ρητορικές οι ερωτήσεις

Γραμμές Υποστήριξης 
Υποψηφίων Πανελλαδικών 
Εξετάσεων στα Ιόνια

Συμπράξεις επιχειρήσεων 
των Ιονίων με Οργανισμούς 
Έρευνας
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Η βία δεν έχει τελειωμό στα ελληνικά πανεπιστήμια

Μαθητές και γονείς μπορούν να επικοινωνούν εργάσιμες ημέρες 
και ώρες
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Ελλάδα και Ιταλία 
χτίζουν ψηφιακή 
ασπίδα στη Μεσόγειο
Αθήνα και Ρώμη ενισχύουν τη συνεργασία τους σε 
συνδεσιμότητα, κυβερνοασφάλεια και υποθαλάσσιες 
ψηφιακές υποδομές, με τη Sparkle να αναλαμβάνει 
κεντρικό ρόλο στη δημιουργία ασφαλούς ψηφιακού 
διαδρόμου στη Μεσόγειο.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ελλάδα και Ιταλία επι-
χειρούν να θωρακίσουν τον ψη-
φιακό διάδρομο της Μεσογείου, 
ενισχύοντας τη συνεργασία τους 
σε συνδεσιμότητα, κυβερνοασφά-
λεια και υποδομές δεδομένων. Το 
στίγμα αυτής της στρατηγικής σύ-
μπλευσης δόθηκε στη συνάντηση 
«Greece–Italy Bilateral Dialogue: 
Digital, Space & Cybersecurity 
Cooperation in a Hybrid Era», που 
πραγματοποιήθηκε στη Ρώμη, 
με τη συμμετοχή του υπουργού 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης Δημή-

τρης Παπαστεργίου και του Ιτα-
λού υπουργού Επιχειρήσεων και 
Made in Italy Adolfo Urso.
Στο επίκεντρο της συζήτησης 
βρέθηκε ο ρόλος της Sparkle 
ως στρατηγικού εταίρου στην 
ανάπτυξη ασφαλών ψηφιακών 
υποδομών στην ευρύτερη περι-
οχή της Μεσογείου. Ο CEO της 
Sparkle Greece, Daniele Mancuso, 
παρουσίασε το σχέδιο της εται-
ρείας για τη δημιουργία ενός αξι-
όπιστου «ψηφιακού διαδρόμου» 
που θα συνδέει την Ευρώπη με 
την Αφρική, τη Μέση Ανατολή και 
την Ασία.

Η Sparkle, που διατηρεί παρουσία 
στην Ελλάδα από το 2001, διαθέ-
τει σήμερα τέσσερα ιδιόκτητα 
data centers, τρία στην Αττική και 
ένα στα Χανιά, τα οποία συνδέο-
νται με διεθνές δίκτυο οπτικών 
ινών και το backbone Seabone. 
Σύμφωνα με την εταιρεία, οι 
υποθαλάσσιες και επίγειες υπο-
δομές μεταφέρουν περίπου το 
97% της παγκόσμιας κίνησης δε-
δομένων, γεγονός που καθιστά 
κρίσιμη την προστασία τους από 
κυβερνοαπειλές και υβριδικές 
επιθέσεις.
Ο Mancuso έθεσε τρεις βασι-

κούς άξονες συνεργασίας: κοινή 
αξιολόγηση των τρωτών σημεί-
ων των δικτύων, δημιουργία επι-
χειρησιακών πρωτοκόλλων για 
την αντιμετώπιση κυβερνοεπιθέ-
σεων και ενιαία πρότυπα για την 
προσαιγιάλωση και λειτουργία 
των καλωδίων. Οι συζητήσεις 
συνδέθηκαν επίσης με τις ευ-
ρωπαϊκές πρωτοβουλίες για το 
δορυφορικό δίκτυο IRIS2 και τις 
υποδομές τεχνητής νοημοσύνης 
AI Gigafactories, στο πλαίσιο της 
προσπάθειας ενίσχυσης της ψη-
φιακής κυριαρχίας της Ευρωπα-
ϊκής Ένωσης.
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Οι Υπουργοί Adolfo Urso και Δημήτρης Παπαστεργίου έθεσαν τις βάσεις για την ενίσχυση της 
ευρωπαϊκής ψηφιακής κυριαρχίας. 



Η πρώτη όπερα 
για τον Ιωάννη 
Καποδίστρια έρχεται 
στο τέλος της χρονιάς

Στα τέλη του 2026  ανεβαίνει 
η όπερα  «Καποδίστριας», η 
πρώτη παγκοσμίως όπερα 
για τον Ιωάννη Καποδίστρια 
από τον διεθνώς βραβευμένο 
συνθέτη κινηματογραφικής 
μουσικής Zorzes Katris.
H δραματική όπερα «Ιωάννης 
Καποσίτριας, η δολοφονία 
ενός ανεκπλήρωτου έρω-
τα» αποτελεί την τελευταία 
συνθετική γραφή μεγάλης 
φόρμας του βραβευμένου Γάλ-
λου (ελληνικής καταγωγής) 
συνθέτη κινηματογραφικής 
μουσικής Zorzes Katris και 
είναι βασισμένη κυρίως στον 
συναισθηματικό βίο του Κερ-
κυραίου Έλληνα κυβερνήτη 
Ιωάννη Καποδίστρια.

Συντελεστές
Μουσική / Ενορχήστρωση: 
Zorzes Katris. Σύνοψη Λιμπρέ-
του: Zorzes Katris. Λιμπρέτο: 
Π. Τ. Ζαχαρίου, Zorzes Katris. 
Πρόσθετα κείμενα: Όλγα Νικο-
λαΐδου. 

Πηγή: ertnews.gr

Η αφίσα του έργου

Επισκέψιμος ο ομώνυμος 
του ηρωικού «Πρωτέα»
Το υποβρύχιο Πρωτεύς (S-113) εντάσσεται στο Πάρκο Ναυτικής Παράδοσης 
δίπλα στο Γεώργιος Αβέρωφ και ανοίγει στο κοινό, μεταφέροντας μαζί του 
και τη μνήμη του πρώτου «Πρωτέα», που βυθίστηκε το 1940 βορειοδυτικά της 
Κέρκυρας.

ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Το Πλωτό Ναυτικό Μουσείο Θ/Κ Γε-
ώργιος Αβέρωφ ανακοίνωσε την ολοκλήρω-
ση της παραλαβής του υποβρυχίου Πρωτεύς 
(S-113), το οποίο εντάσσεται πλέον στο Πάρκο 
Ναυτικής Παράδοσης «ΟΔΥΣΣΕΑΣ – Οι Έλληνες 
και η Θάλασσα» και ανοίγει σταδιακά στο κοινό 
ως νέος επισκέψιμος χώρος ναυτικής ιστορίας 
και βιωματικής εμπειρίας.
Στο πλαίσιο της Διεθνούς Ημέρας Μουσείων, 
τη Δευτέρα 18 Μαΐου 2026, οι επισκέπτες θα 
έχουν τη δυνατότητα να γνωρίσουν δωρεάν για 
πρώτη φορά το εσωτερικό του υποβρυχίου, με 
ελεγχόμενη ροή εισόδου και χωρίς οργανωμέ-
νες ξεναγήσεις. Από τις 19 Μαΐου έως και τις 5 
Ιουνίου, η επίσκεψη θα πραγματοποιείται μέσω 
του εισιτηρίου του μουσείου «Αβέρωφ», ενώ σε 
ειδικά διαμορφωμένο χώρο θα παρουσιάζεται η 
ιστορία, η λειτουργία και η καθημερινότητα των 
πληρωμάτων των ελληνικών υποβρυχίων.

Επιχειρούσε στη θάλασσα της Κέρκυρας

Το «Πρωτεύς» που μετατρέπεται σήμερα σε 
μουσείο δεν είναι το ιστορικό υποβρύχιο του Β΄ 
Παγκοσμίου Πολέμου, αλλά το νεότερο S-113, 
ένα υποβρύχιο τύπου 209 γερμανικής σχεδία-
σης που υπηρέτησε επί δεκαετίες στο Πολεμικό 

Ναυτικό από το 1972. Ωστόσο, το όνομά του πα-
ραπέμπει άμεσα στο πρώτο ελληνικό υποβρύχιο 
«Πρωτεύς», το Πρωτεύς (Υ-3), που χάθηκε στον 
πόλεμο του 1940.
Η σύνδεση αυτή έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον και 
για την Κέρκυρα. Ο πρώτος «Πρωτεύς» επιχει-
ρούσε στην Αδριατική και στην περιοχή βόρεια 
της Κέρκυρας, παρακολουθώντας τις ιταλικές 
θαλάσσιες μεταφορές προς το αλβανικό μέ-
τωπο. Στις 29 Δεκεμβρίου 1940 επιτέθηκε σε 
ιταλική νηοπομπή και βύθισε το μεταγωγικό 
«Sardegna», όμως λίγο αργότερα εντοπίστη-
κε από το ιταλικό αντιτορπιλικό «Antares», το 
οποίο το εμβόλισε και το βύθισε στην περιο-
χή του στενού του Οτράντο, βορειοδυτικά της 
Κέρκυρας. Και οι 48 άνδρες του πληρώματος 
χάθηκαν, καθιστώντας τον «Πρωτέα» το πρώτο 
ελληνικό υποβρύχιο που χάθηκε σε πολεμική 
αποστολή στον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο.
Έτσι, η σημερινή μουσειακή αξιοποίηση του νε-
ότερου «Πρωτέα» λειτουργεί και ως συνέχεια 
της ιστορικής μνήμης του υποβρυχίου που συν-
δέθηκε με την πολεμική ιστορία του Ιονίου και 
της Κέρκυρας. Δίπλα στο θωρηκτό «Αβέρωφ», 
σύμβολο της επιφανειακής ναυτικής ισχύος, το 
υποβρύχιο «Πρωτεύς» φιλοδοξεί να αναδείξει 
τη λιγότερο ορατή αλλά κρίσιμη διάσταση της 
ελληνικής ναυτικής παρουσίας κάτω από τη θά-
λασσα.

Αφιερωμένο στη «μαγεία» της τέχνης του χορού και στη δύναμή του να ανοίγει νέους 
δρόμους σε καιρούς αστάθειας και αβεβαιότητας, το 32ο Διεθνές Φεστιβάλ Χορού Καλα-
μάτας θα πραγματοποιηθεί φέτος από τις 17 έως τις 26 Ιουλίου, υπό την καλλιτεχνική δι-
εύθυνση, για δεύτερη χρονιά, της Τζένης Αργυρίου. «Μέσα από το φετινό πρόγραμμα ανα-
δεικνύεται ένα πολυφωνικό τοπίο δημιουργίας, όπου συνυπάρχουν διαφορετικές γενιές 
καλλιτεχνών, ποικίλες γεωγραφικές καταβολές και ετερόκλητες χορογραφικές προσεγ-
γίσεις. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα https://kalamatadancefestival.gr/

32ο Διεθνές Φεστιβάλ 
Χορού Καλαμάτας
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Η μουσειακή παρουσίαση του σύγχρονου «Πρωτέα» αναβιώνει παράλληλα τη μνήμη του ιστορικού υποβρυχίου του 1940, που χάθηκε σε 
πολεμική αποστολή κοντά στην Κέρκυρα κατά τον ελληνοϊταλικό πόλεμο. 
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H δραματική όπερα 
«Ιωάννης Καποσίτρι-
ας, η δολοφονία ενός 
ανεκπλήρωτου έρωτα» 
αποτελεί την τελευ-
ταία συνθετική γραφή 
μεγάλης φόρμας του 
Zorzes Katris.



ΚΕΡΚΥΡΑ. Απόψε,  Παρασκευή 15 Μαΐου, όλοι 
οι δόμοι οδηγούν στο παλιό χωριό Μωραΐ-
τικα. Εκεί  θα πραγματοποιηθεί μία μεγάλη 
γιορτή μουσικής και φωνών, με τίτλο,  “Κάτω 
από το φως των αστεριών”. Θα φιλοξενηθεί 
στο Κτήμα Κουκουζέλη. Συμμετέχουν:
Χορωδία Κανονίου και Αλεπούς με την συ-
νοδεία της Ορχήστρας Νυκτών Εγχόρδων 
Κέρκυρας, Χορωδία Ευρωπούλων, Χορωδία 
Αυλιωτών με την συνοδεία της Κερκυραϊ-
κής Μαντολινάτας και η Χορωδία Μωραΐτικα 
Belcanto
Ένα μαγευτικό Φεστιβάλ Χορωδιών γεμάτο 
μελωδίες, συναίσθημα και αρμονία έρχεται να 
ενώσει χορωδίες και κοινό σε μια ξεχωριστή 
βραδιά πολιτισμού.
Ελάτε όλοι να απολαύσετε αγαπημένα τρα-
γούδια, εξαιρετικές ερμηνείες και τη δύναμη 
της μουσικής που μας ενώνει όλους!
Στο Κτήμα Κουκουζέλη στα Μωραϊτικα - Από-
ψε στις 20:30. Η είσοδος είναι ελεύθερη!

Μία γιορτή μουσικής και φωνών 
στο Κτήμα Κουκουζέλη 
«Κάτω από το φως των αστεριών»
Την Παρασκευή 15 Μαΐου στις 20:30
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Η αφίσα της εκδήλωσης

1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Τομεακή Επιτροπή Κέρκυ-
ρας του ΚΚΕ διοργανώνει εκδήλωση 
παρουσίασης του βιβλίου: «Ο πολιτικός 
επίτροπος στο Δημοκρατικό Στρατό Ελ-
λάδας (ΔΣΕ)», το Σάββατο 16 Μαΐου, στις 
19:30, στο Εργατικό Κέντρο Κέρκυρας.
Στην εκδήλωση θα μιλήσει η συγγραφέας 
του βιβλίου, Φιλιώ Τόλια, Διδάκτωρ Ιστο-
ρίας και μέλος του Τμήματος Ιστορίας 
της ΚΕ του ΚΚΕ.
Το βιβλίο, που επιχειρεί να διερευνήσει 
το θεσμό και το ρόλο του στρατιωτικού 
πολιτικού καθοδηγητή, αποτελεί αποτέ-
λεσμα πολύχρονης μελέτης. Μέσα από 
την έρευνα επιχειρείται να απαντηθούν 
κρίσιμα ερωτήματα σχετικά με το πώς ο 
θεσμός του στρατιωτικού πολιτικού κα-
θοδηγητή — Καπετάνιου στον ΕΛΑΣ και 
Πολιτικού Επιτρόπου στον ΔΣΕ — συνδέ-
θηκε με τον χαρακτήρα και το περιεχό-
μενο των ένοπλων εργατικών – λαϊκών 
αγώνων της δεκαετίας του 1940.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Παρουσίαση βιβλίου 
«Ο πολιτικός επίτροπος 
στο Δημοκρατικό Στρατό 
Ελλάδας» στο Εργατικό 
Κέντρο
Το Σάββατο 16 Μαΐου, στις 19:30
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Εγκαινιάστηκε το απόγευμα 
της Τετάρτης 13 Μαΐου στην αίθουσα 
περιοδικών εκθέσεων της Κερκυραϊκής 
Πινακοθήκης η 6η Εικαστική Κερκυραϊκή 
Άνοιξη με τίτλο “Ακουαρέλα, το φευγα-
λέο φως του νερού”.
Κατά τη διάρκεια των εγκαινίων μίλησαν 
ο ιδρυτής της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης 
Μιχαήλ Άγγελος Βραδής, η ιστορικός - αρ-
χαιολόγος Σοφιάνα Δραγανίγου η οποία 
είχε την επιμέλεια της έκθεσης και η 
γραφίστρια - εκδότρια Ελβίρα Μεταλλη-
νού η οποία επιμελήθηκε τον συντονισμό 
της χθεσινό βραδινής εκδήλωσης.
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τους καλ-
λιτέχνες Δημήτρη Αναλύτη, Στέφανο Γα-
στεράτο, Θεόφιλο Γραμμένο Μεταλληνό, 
Στυλιανή Κάντα, Γιάννη Χυτήρη και Suzie 
Card, οι οποίοι μοιράστηκαν με τους πα-
ρευρισκόμενους τη δική τους ματιά για 
τα έργα της έκθεσης.
Διάρκεια έκθεσης 3 Μαΐου έως 13 Ιουλί-
ου 2026. Ώρες επίσκεψης: 09.00 - 16.00 
από Δευτέρα έως Παρασκευή.

6η Εικαστική Κερκυραϊκή Άνοιξη: Το «φευγαλέο 
φως» της ακουαρέλας πλημμύρισε την Πινακοθήκη

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ
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Από τα εγκαίνια της έκθεσης
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Η έκθεση θα είναι ανοιχτή έως 13 Ιουλίου 2026,  09.00 - 16.00 από Δευτέρα έως Παρασκευή

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της έκθεσης που αναδεικνύει την κερκυραϊκή τοπιογραφία και 
την τέχνη του νερού
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Από τους χαιρετισμούς στη διάρκεια των εγκαινίων

Φ
Ω

ΤΟ
@

 F
B 

ΚΕ
ΡΚ

ΥΡ
Α

ΪΚ
Η

 Π
ΙΝ

Α
ΚΟ

Θ
Η

ΚΗ

Αναμνηστική φωτογραφία με τους ζωγράφους της έκθεσης
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Οι καλλιτέχνες που συμμετέχουν συνομίλησαν με το κοινό
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Τρίτη 12 Μαΐου 2026, 
το 7ο Γυμνάσιο πραγματοποίησε τον 
τελευταίο περίπατο της σχολικής χρο-
νιάς 2025-2026. Η δράση συνδύασε την 
αναψυχή με τον εκπαιδευτικό χαρα-
κτήρα, καθώς περιελάμβανε στοχευ-
μένες επισκέψεις σε ιστορικά σημεία 
και πολιτιστικούς φορείς της παλιάς 
πόλης της Κέρκυρας.
Το πρόγραμμα των επισκέψεων δια-
μορφώθηκε ανά τάξη ως εξής:
Α’ Γυμνασίου: Οι μαθητές επισκέφθη-
καν την Αναγνωστική Εταιρεία, το 
Μουσείο Μουσικής της Φιλαρμονικής 
Εταιρείας Κερκύρας («Παλαιά») και 
συμμετείχαν σε οργανωμένη ξενάγηση 
στα σημαντικότερα μνημεία της πό-
λης.
Β’ Γυμνασίου: Η τάξη ξεναγήθηκε στο 
Μουσείο Σολωμού, το Μουσείο Μουσι-
κής της Παλαιάς Φιλαρμονικής, καθώς 
και στο Μουσείο Ασιατικής Τέχνης.
Γ’ Γυμνασίου: Οι μαθητές πραγματο-
ποίησαν μια περιήγηση στις θρησκευ-
τικές κοινότητες της πόλης, επισκε-
πτόμενοι τον Καθεδρικό Ναό των 
Ρωμαιοκαθολικών (Ντόμο), την Εβρα-
ϊκή Συναγωγή, καθώς και τον Ιερό Ναό 
του Αγίου Σπυρίδωνος, σημείο αναφο-
ράς της Ορθόδοξης χριστιανικής κοι-
νότητας του νησιού.
Με τις παραπάνω δράσεις ολοκληρώ-
θηκε ο κύκλος των σχολικών περιπά-
των για το τρέχον έτος. Οι επισκέψεις 
αυτές πέτυχαν τον διπλό τους στόχο: 
την απαραίτητη αποφόρτιση των μα-
θητών από τη σχολική καθημερινότη-
τα και την ουσιαστική επαφή τους με 
την τοπική ιστορία και την πολιτιστι-
κή κληρονομιά του τόπου τους.

7ο Γυμνάσιο Κέρκυρας: Εκπαιδευτικές 
επισκέψεις στον τελευταίο περίπατο της χρονιάς

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ
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Από την επίσκεψη στην Αναγνωστική Εταιρία

Στο Μουσείο Σολωμού
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Στον Καθεδρικό Ναό των Ρωμαιοκαθολικών
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Τα παιδιά ξεναγήθηκαν σε ιστορικά σημεία και πολιτιστικούς 
φορείς της παλιάς πόλης της Κέρκυρας

Γνωριμία με την ιστορία, τον πολιτισμό και τις θρησκευτικές κοινότητες της παλιάς πόλης από τους μαθητές 
όλων των τάξεων

Φ
Ω

ΤΟ
@

 7
ο 

ΓΥ
Μ

Ν
Α

ΣΙ
Ο

 Κ
ΕΡ

ΚΥ
ΡΑ

Σ

Τα παιδιά έμαθαν για την ιστορία και τη δράση των μουσείων



Ο ΑΟ Κερκυραϊκός ευχαριστεί και συγχαίρει
ΚΕΡΚΥΡΑ. Η πρωταθλήτρια ομά-
δα τη Β’ ΕΠΣ Κέρκυρας 2026 ο ΑΟ 
Κερκυραϊκός, ο οποίος κέρδισε 
την άνοδό του στην Α΄ κατηγορία, 
με επίσημη ανακοίνωση του, ευ-
χαρίστησε όλους όσους συνέβα-
λαν στην πολύ μεγάλη επιτυχία, 
ενώ ευχήθηκε και στις άλλες 
ομάδες που κέρδισαν την άνοδο. 
Μην ξεχνάμε ότι είναι μια ομά-
δα που ουσιαστικά ιδρύθηκε το 
1965, μετονομάστηκε σε ΑΟ Κέρ-
κυρα το 1968 και επέστρεψε στα 
ποδοσφαιρικά δρώμενα το 2025, 
εμφανίστηκε δε στους αγωνιστι-
κούς χώρους μετά από 58 χρό-
νια, πολύ δυνατός και έφτασε 
στον τίτλο. Φυσικά η συμβολή 
του Προέδρου Βασίλη Αργυρού 
και των συνεργατών του στο Δ.Σ. 
ήταν καθοριστική, όπως επίσης 
του προπονητή Μιχάλη Κονισπο-
λιάτη που δημιούργησε μια ομά-
δα που χαιρόσουν να βλέπεις.
 
Η ανακοίνωση 

Με την ολοκλήρωση αυτής της 
σπουδαίας προσπάθειας και την 
κατάκτηση του πρωταθλήμα-
τος, αισθανόμαστε την ανάγκη 

να εκφράσουμε ένα ειλικρινές 
και μεγάλο ευχαριστώ σε όσους 
στάθηκαν δίπλα μας σε αυτή τη 
διαδρομή.
Πρώτα απ’ όλα, στους ποδοσφαι-
ριστές μας και στο προπονητικό 
επιτελείο, Μιχάλη Κονισπολιάτη 
και Δημήτρη Παπαδόπουλο, για 
την αφοσίωση, την πειθαρχία, το 
ήθος και το πάθος με το οποίο 
υπηρέτησαν αυτή την κοινή προ-
σπάθεια.
Θερμές ευχαριστίες στο Διοικη-

τικό Συμβούλιο της ΕΠΣ Κέρκυ-
ρας και στον πρόεδρό της, Χρή-
στο Χυτήρη, για τη στήριξη και 
τη συνεργασία στη διεξαγωγή 
του πρωταθλήματος, καθώς και 
στη γραμματεία της Ένωσης, Αγ-
γελική Κατέχη, για τη διαρκή βο-
ήθεια και τη συμβολή της.
Ευχαριστούμε επίσης τους δημο-
σιογράφους και τα τοπικά μέσα 
ενημέρωσης, που με τη στήριξη 
και την προβολή τους ανέδειξαν 
την πορεία της ομάδας μας και 
έδωσαν φωνή στην προσπάθειά 
μας.
Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στους 
χορηγούς μας, φανερούς και 
αφανείς, καθώς και στα 203 εγ-
γεγραμμένα μέλη του συλλόγου, 
που με την εμπιστοσύνη και τη 

στήριξή τους αποτέλεσαν βασι-
κό πυλώνα της λειτουργίας και 
της εξέλιξής μας.
Ξεχωριστές ευχαριστίες στους: 
Miele Χανδρινός, Electronet Με-
σημέρης, Καζιάνης Super Market, 
Avlaki Boats, Clean Store, Bruskos 
Hotel, La Cuccina, Cafein, Iris 
Computers.
Συγχαίρουμε επίσης τον Δία Κασ-
σιώπης, την PEKA FC και τον ΑΟ 
Κέρκυρα για την άνοδό τους στην 
Α’ κατηγορία και τους ευχόμαστε 
καλή και αντάξια πορεία.
Τέλος, ένα μεγάλο ευχαριστώ 
στους φιλάθλους, στους γονείς, 
στους φίλους της ομάδας και σε 
όλους όσοι βρίσκονται καθημε-
ρινά δίπλα μας, δίνοντάς μας δύ-
ναμη να συνεχίζουμε.
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Ο πρωταθλητής της Β΄ΕΠΣ Κέρκυρας ΑΟ Κερκυραϊκός

Κέρκυρα – Αθήνα: SkyExpress: 21:55
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:10, 18:50, SkyExpress: 06:45, 
15:00, 20:10
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: SkyExpress: 21:55
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 08:00, 09:10, 10:15, 11:20, 
13:05, 14:40, 21:25, 22:05, 23:05, 23:20, SkyExpress: 09:00, 
23:15

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 
10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 
15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 
08:30, 10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 
16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 13:45
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος – Ερείκουσα: 
09:00, Ερείκουσα – Αγ. Στέφανος: 10:00, Αγ. Στέφανος – Μα-
θράκι: 11:15, Μαθράκι – Οθωνοί: 12:00, Οθωνοί – Μαθράκι: 
13:30, Μαθράκι – Αγ. Στέφανος: 14:20
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 
17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 
17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 
20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΜΑΪΟΥ 202614

Αθλητισμός
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news



Ανανεώθηκε η συνεργασία 
του Κ. Καλούδη με τον Κρόνο
ΚΕΡΚΥΡΑ. Όταν μια ομάδα πάει 
καλά λογικό είναι να συνεχίζει 
την συνεργασία με τον προπο-
νητή της και στις Αργυράδες ο 
Κώστας Καλούδης τα δυο τε-
λευταία χρόνια δημιούργησε μια 
πολύ καλή ομάδα, ο κόσμος και η 
διοίκηση εκτίμησαν το έργο του 
και το Δ.Σ. έκανε το αυτονόητο, 
ανανέωσε την συνεργασία με τον 
τεχνικό της.
Παρά τα προβλήματα που υπάρ-
χουν με την «μετακόμιση» του 
Κρόνου είτε στο γήπεδο του Αγί-
ου Νικολάου, είτε σε αυτό του 
Πετριτή η ομάδα έκλεισε τη σε-
ζόν με εξαιρετική παρουσία, τερ-
ματίζοντας πίσω από τις πρωτα-
γωνίστριες (ΟΦΑΜ, Ολυμπιάδα 
και Θιναλιακό) και αυτό που θα 
ήθελε περισσότερο από οτιδή-
ποτε είναι να έχει ξανά ένα γήπε-
δο δικό της, αφού σχεδόν είκοσι 
χρόνια έχει μείνει άστεγος.

Η ανακοίνωση

Η διοίκηση του ΑΠΣ Κρόνου Αργυ-
ράδων βρίσκεται στην ευχάριστη 
θέση να ανακοινώσει την ανανέ-
ωση της συνεργασίας της με τον 
προπονητή Κώστα Καλούδη για 
τρίτη συνεχόμενη αγωνιστική πε-
ρίοδο.
Η φετινή χρονιά ήταν ιδιαίτερα 
πετυχημένη για την ομάδα μας, 
καθώς ολοκληρώθηκε με την κα-
τάκτηση της 4ης θέσης, παρουσι-
άζοντας παράλληλα ένα ανταγω-
νιστικό και ποιοτικό σύνολο μέσα 
στο γήπεδο.
Ιδιαίτερη σημασία για τον σύλλο-
γό μας έχει το γεγονός ότι δόθηκε 
σημαντικός χρόνος συμμετοχής 
σε νέα παιδιά που προέρχονται 
από τις ακαδημίες μας, αποδει-
κνύοντας έμπρακτα τη φιλοσοφία 
και τη δουλειά που γίνεται σε όλα 
τα τμήματα του Κρόνου.
Ευχόμαστε στον Κώστα Καλούδη 
υγεία και ακόμα περισσότερες επιτυχίες με την ομάδα μας τη νέα αγωνιστική σεζόν.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η «Βασίλισσα του Νότου» η ΑΕ Λευκίμμης είχε μια εξαι-
ρετική χρονιά, αφού μέσα στο 2026 κέρδισε την παραμονή της στην 
Γ΄ Εθνική (7η στην τελική κατάταξη), πήρε τον Γενάρη το Σούπερ 
Καπ της Ένωσης και κέρδισε στις αρχές του μήνα και το Κύπελλο 
της ΕΠΣΚ «Άκης Γιούργας». Πέτυχε και τους τρεις στόχους της και 
η Διοίκηση αφού έκανε τον απολογισμό της στην Τακτική Γ.Σ. της, 
την Κυριακή (10/5), προχωρά στη διενέργεια εκλογών για ανάδειξη 
νέου Δ.Σ. που θα προγραμματίσει το μέλλον της ομάδας η οποία 
πάντα έχει πρωταγωνιστικούς στόχους.
 
Οι εκλογές θα πραγματοποιηθούν στην Αίθουσα Λόγου & Τέχνης, 
την Κυριακή 24 Μαΐου 2026. Ώρες ψηφοφορίας: 11:00 π.μ. – 17:00 
μ.μ.
Όσα μέλη επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για τα παραπάνω 
όργανα, παρακαλούνται να το γνωστοποιήσουν στο Διοικητικό Συμ-
βούλιο έως και την Τετάρτη 20 Μαΐου 2026 και ώρα 21:00. Για διευ-
κρινίσεις: 694 9732 848 aelefkimmis1951@gmail.com

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Εκλογές στην ΑΕ Λευκίμμης στις 24 Μαΐου
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ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΚΛΑΣ
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Ο Κώστας Καλούδης

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702

Συμμετέχουν:

Κυριακή 
31 Μαΐου
στις 19:00

1ο Δημοτικό Σχολείο 
Κέρκυρας
Εντός του Νέου Φρουρίου, 

Κέρκυρα

ISBN xxxxxxxxxxxxxx

Μπορεί ένα αστείο να αλλάξει ένα ολόκληρο βασίλειο;Μπορεί ένα αστείο να αλλάξει ένα ολόκληρο βασίλειο;
Στο Βασίλειο της Αναπάντεχης Τρέλας, όλα είναι αλλιώς:Στο Βασίλειο της Αναπάντεχης Τρέλας, όλα είναι αλλιώς:
ο φούρνος φουρνίζει τριαντάφυλλα,ο φούρνος φουρνίζει τριαντάφυλλα,
ο ανθοπώλης πουλάει ψάριαο ανθοπώλης πουλάει ψάρια
και ένας τσαγκάρης… κουρεύει με στολή σεφ!και ένας τσαγκάρης… κουρεύει με στολή σεφ!

Όμως αυτός ο τσαγκάρης έχει ένα σπάνιο ταλέντο:Όμως αυτός ο τσαγκάρης έχει ένα σπάνιο ταλέντο:
κάνει τους πάντες να ξεκαρδίζονται στα γέλια!κάνει τους πάντες να ξεκαρδίζονται στα γέλια!

Όταν βρεθεί μπροστά στον Βασιλιά και του αλλάξει τα  Όταν βρεθεί μπροστά στον Βασιλιά και του αλλάξει τα  
φώτα στο γέλιο, έχει το δικαίωμα να ζητήσει μια ευχή.φώτα στο γέλιο, έχει το δικαίωμα να ζητήσει μια ευχή.
Μόνο που… την πατάει!Μόνο που… την πατάει!
Τώρα πρέπει να δώσει ξανά την πιο αστεία  Τώρα πρέπει να δώσει ξανά την πιο αστεία  
παράσταση της ζωής του. Αν τα καταφέρει, ίσως αλλάξει  παράσταση της ζωής του. Αν τα καταφέρει, ίσως αλλάξει  
για πάντα ολόκληρο το βασίλειο.για πάντα ολόκληρο το βασίλειο.
Αν όχι… ε, υπάρχουν και οι κροκόδειλοι.Αν όχι… ε, υπάρχουν και οι κροκόδειλοι.

Πες μου τι ζητάς, άνθρωπε 
του γέλιου! Ό,τι ζητήσεις 
θα είναι δικό σου!

Μια ξεκαρδιστική Μια ξεκαρδιστική 
ιστορία για  ιστορία για  

τη δύναμη του  τη δύναμη του  
γέλιου και την γέλιου και την 
ελευθερία τού  ελευθερία τού  

να είσαι ο εαυτός να είσαι ο εαυτός 
σου!σου!

Ανοιχτή Πρόσκληση

Οι Εκδόσεις iWrite και ο συγγραφέας Παύλος Βασιλάκης 

σας προσκαλούν στην παρουσίαση του νέου του βιβλίου, με τίτλο 

«Ο Βοσκός και ο Βασιλιάς», ένα παραμύθι για μικρούς και 

μεγάλους.

• Μαρία Παπαδοπούλου
(Eιδική Παιδαγωγός)
• Αγγελική Δημακοπούλου
(Καθηγήτρια Ισπανικών)
• Χριστίνα Προβατά 
(Καθηγήτρια Ισπανικών)
• Μιχάλης Κουμαριανός
(Ηθοποιός – Σκηνοθέτης)



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η παρουσία της ομάδας στίβου της 
ΑΕ Λευκίμμης είναι δεδομένη τόσο στα δια-
συλλογικά πρωταθλήματα που γίνονται στο 
νησί, όσο και στα Περιφερειακά και αυτό για-
τί το τμήμα στίβου της ΑΕΛ «μεγαλώνει». Η 
τοποθέτηση του ταρτάν στο γήπεδο της Λευ-
κίμμης βοήθησε ώστε πολλά παιδιά να ακο-
λουθήσουν τον στίβο και τα αποτελέσματα 
είναι ορατά, αρχικά στον μεγάλο αριθμό των 
συμμετοχών και σε δεύτερη μοίρα τα μετάλ-
λια και οι διακρίσεις των παιδιών.
Δεν θα μπορούσε να απουσιάσει από τους 
αγώνες του Αλτικού τριάθλου η ΑΕΛ που έγι-
ναν 13/5 στο ΕΑΚΚ (όλα τα αποτελέσματα θα 
δοθούν αύριο) και με ανακοίνωσή της (14/5) 
η ομάδα του Νότου αναφέρει για την παρου-
σία της.

Η ανακοίνωση 

Χθες στην πόλη της Κέρκυρας πραγματοποι-
ήθηκε το αλτικό τρίαθλο και η ΑΕ Λευκίμμης 
έδωσε δυναμικό «παρών» με πολλά παιδιά!
Οι μικροί μας αθλητές συμμετείχαν με ενθου-
σιασμό, προσπάθεια και χαμόγελα, απολαμβά-
νοντας μια υπέροχη αθλητική εμπειρία γεμά-
τη χαρά και όμορφες στιγμές!
Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά για τη συμμε-
τοχή τους και στους προπονητές και γονείς 
για τη στήριξη!

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Όπως ενημερώνει ο Ιστιοπλοϊκός Όμιλος Μαρίνας 
Γουβιών και φέτος για 4οη φορά θα διεξαχθεί ο Ιστιοπλοϊκός 
αγώνας «Regatta Brindisi-Corfu». Ένα μοναδικό ταξίδι για όσους 
παίρνουν μέρος και συνήθως ο αριθμός των σκαφών είναι τρι-
ψήφιος ενώ πάνω από 1.000 άτομα (ιστιοπλόοι) ακολουθούν την 
διαδρομή.
Η ανακοίνωση: 7 – 9 Ιουνίου | 40η Regatta Brindisi-Corfu Η θάλασ-
σα ανοίγει ξανά τα πανιά της. Το 2026 σηματοδοτεί μια ιστορική 

στιγμή. 40 χρόνια γεμάτα ιστιοπλοΐα, δυνατές φιλίες και μοναδι-
κά ταξίδια στη θάλασσα.
Ο αγώνας που εδώ και τέσσερις δεκαετίες ενώνει το Μπρίντιζι 
με την Κέρκυρα αποτελεί πλέον το σημαντικότερο ιστιοπλοϊκό 
γεγονός της Αδριατικής και του Ιονίου. Μια διαδρομή 104 ναυ-
τικών μιλίων, όπου περισσότερα από 100 σκάφη και πάνω από 
1.000 ιστιοπλόοι συναντιούνται κάθε χρόνο, μοιράζοντας το ίδιο 
πάθος για τη θάλασσα, τον άνεμο και την περιπέτεια.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Τα παιδιά θέλουν να έχουν αν-
θρώπινες εγκαταστάσεις για να γυμνά-
ζονται και να αγωνίζονται, αλλά… ένα 
απαράδεκτο ΕΑΚΚ χρόνια τώρα, με χίλια 
προβλήματα, κάποιοι φρόντισαν να του 
προσθέσουν ακόμη ένα, που μόνο αγανά-
κτηση προκαλεί στην αθλητική κοινότητα 
του νησιού μας.
Την Τετάρτη παιδιά του στίβου ως 14 
ετών είχαν αγώνα τριάθλου στο ΕΑΚΚ 
και λογικό είναι οι γονείς να τα συνοδέ-
ψουν (αρκετοί ήλθαν από Θινάλι και από 
Λευκίμμη), με την προϋπόθεση όπου 
κάπου θα πρέπει να αφήσουν τα αυτοκί-
νητά τους. Που όμως όπου το τεράστιο 
πάρκινγκ του ΕΑΚΚ «ενοικιάστηκε» και 
γέμισε με πινακίδες που απαγορεύουν 
όχι απλά την στάθμευση, αλλά και την εί-
σοδο των οχημάτων. Που θα αφήσουν οι 
γονείς 12χρονα και 13χρονα παιδιά που 
πάνε να αγωνιστούν; Σε ένα δρόμο που εί-
ναι άκρως επικίνδυνος, με παράδρομους, 
φουλ στην κίνηση, χωρίς μια σωστή διά-
βαση. Έλειπαν από το κράτος τα χρήματα 
της ενοικίασης ή …. εξυπηρετήθηκαν κά-

ποιοι. Στο βωμό του όποιου χρήματος, ο 
αθλητισμός, η κοινωνία και η νεολαία μας 
έρχονται μετά.
Η παλιά αθλήτρια του Κερκυραϊκού ΓΣ και 
νυν Πρόεδρος της ΤΕ ΣΕΓΑΣ Κέρκυρας κα 
Λίνα Ρούσου, με λίγα λόγια περιέγραψε 
αυτό που βλέπει και βιώνει ο στίβος του 
νησιού, αναφέρει χαρακτηριστικά:

«Από λόγια έχουμε χορτάσει, χρόνια 
τώρα... Οι συνθήκες όμως συνεχίζουν να 
παραμένουν άθλιες. Και εμείς συνεχίζουμε 
να επιμένουμε.
Σε ένα “Εθνικό στάδιο” που αποπνέει μιζέ-
ρια, απαξίωση, εγκατάλειψη, νεαροί αθλη-
τές και αθλήτριες, επίδοξοι πρωταθλητές 
του μέλλοντος, από όλους τους συλλόγους 
που καλλιεργούν τον στίβο στην Κέρκυρα 
αγωνίστηκαν, έδωσαν τον καλύτερο εαυτό 
τους! 
Αγώνες Τριάθλου Κ14 για αθλητές έως 14 
ετών! Τοπική Επιτροπή ΣΕΓΑΣ Κέρκυρας
ΥΓ Για την “εκμίσθωση” των χώρων στάθ-
μευσης στους χώρους γύρω από το Στάδιο, 
εντός του ΕΑΚΚ και τα σήματα απαγόρευ-
σης στάθμευσης των αυτοκινήτων γονιών 
και αθλητών θα επανέλθω»...

Αγώνες τριάθλου Κ14 
σε άθλιες συνθήκες

Η ομάδα στίβου της ΑΕΛ 
στο Αλτικό τρίαθλο

Η 40η Regatta Brindisi-Corfu 7 με 9 Ιουνίου

Παρά τις κακές συνθήκες τα παιδιά τα κατάφεραν

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Η ομάδα των κοριτσιών της Λευκίμμης
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